

# 交警四大队在科技大道路段设点检查,一辆超载大货车“惊”了众人—— “别把秤压坏了,快下来吧”

本报热线6610123消息(通讯员 姜波 记者 王敏) 针对科技大道因部分路段没有电子监控,不少司机存在侥幸心理违法驾驶的情况,烟台市交警四大队15日对科技大道烟台职业学院门口路段进行了检查。不少司机因闯红灯或者超载被罚。

15日上午,在科技大道烟台职业学院门口路段,交警四大队民警出动大量警力严查违法行为。民警采取前方路段监控,后方路段纠察的方式,对该路段的违法行为进行了整治。

从上午9点15分到10点15分,共有10辆违法车

辆被查,其中以闯红灯的居多。“您好,您在前面路口闯红灯了,麻烦熄火并出示相关证件。”交警对拦下的车辆进行检查。“我没看见那儿有红绿灯。”面对交警检查,多数车主试图为自己的违法行为开脱。但红绿灯离车主被拦下地点只有一千米左右,在交警指出后,违法的车主们只好走到警车前接受处罚。

检查快要结束时,一辆大货车进入交警视线。车上满载着细沙,但车斗里的沙子已经堆得拔尖。交警示意该车靠路边停下,经询问后,交警决定带其到过磅处进行称重,以验证其是否超载。



这辆超载货车差点把秤压坏。记者 熊戈措 摄

在过磅处,车主试图从一边开上去,但前轮上去了,后轮却爬不动了,只得换从坡度较小的另一边过磅。货车缓慢地爬到秤上,还没停稳,旁边一间屋内两名工作人员边跑边喊,“车超重了,别把秤压坏了,快下来吧。”

工作人员的一声大喊让现场众人愣住了,记者跑到显示器前看到,显示器已经显示不出数字,只发出“滴滴”的提示声。这一结果让交警也哭笑不得,立即让该车从秤上下来,对其进行了处罚。

## 老人下地窖缺氧昏迷

### 招远消防及时将老人救出

本报热线6610123消息(通讯员 王磊 记者 王敏) 15日下午,招远市一位年过六旬的老人在进入一露天地窖后,因为地窖内缺氧昏迷。幸好消防官兵及时赶到,成功将老人救出。

15日13时59分,烟台消防招远市秦家镇北五里村北的一处露天地窖内,一名年过六旬的老人昏倒在地窖内。

14时08分,救援人员赶到现场。救援人员在现场看到,地窖井口直径约一米,深约三米,上下竖呈瓶颈形状,上窄下宽,井下的施救空间大约有直径两米宽,每次只能容一名救援人员

下去。救援人员利用备用空气呼吸气瓶为老人供氧。老人咳嗽了几声,自己慢慢坐了起来。救援人员下到地窖内后,迅速用两根绳索将老人固定好,慢慢将老人挪到井底中央的开阔地,同时示意可以牵引。地面上的救援人员将老人拉回地面。

救援人员得知,老人借用别人的地窖存储地瓜。当天13时30分左右,村民看见老人只身下井,过了一会却未见老人上来。大家急忙靠近地窖一看,发现老人晕倒在地窖里。村民急忙找来家用的鼓风机,利用绳索下沉井底为老人供氧,为救助老人争取了更多的救援时间。

## 《谁来救救这可怜的孩子?》追踪

# 出院时,小怡终于笑了

### 好心人捐款超过三万,小怡妈妈通过本报向好心人说“谢谢”

本报热线6610123消息(通讯员 叶杏 记者 孔雨童) 一周以来,患上重症肺炎一度病危的残疾女童王子怡得到了众多市民的关爱。14日上午,小怡病情稳定,从烟台山医院出院了。儿童重症监护室门口,抱着爱心读者送来的娃娃,记者看到这个四岁

的孩子笑了。

14日上午,记者来到烟台山医院病房,王柔美正给小怡穿衣服。躺在妈妈怀里,刚刚闯过生死关的小怡,精神不是很好。对床一个小妹妹正举着一个棒棒糖在吃,小怡偶尔会朝那个方向看看,接着望着妈妈,王柔美笑着摇摇

头,慢慢哄她“你还咳嗽,这些都不能吃。”

王柔美说,这些天有几十个市民来医院或者给孩子打钱,捐款已经超过3万元。她要借本报真心感谢这些天救助小怡的所有人。上午10点多,办完手续后,小怡终于出院。

8日本报报道了小

怡的故事后,记者每天都能接到几十位读者的电话或短信,已经90多岁、靠拾破烂捐助他人17年的刘盛兰老人也托邮递员于大哥打来电话,想要资助小怡。

让我们感动的是,很多读者在帮助小怡后会给本报打来电话或发短信说“谢谢你们”。

## 高压锅爆炸 炸伤六旬老人

本报热线6610123消息(通讯员 吴明顺 记者 孔雨童) 10日上午,招远市一名六旬老人宋老太煮饭时,家中高压锅爆炸,老人头部炸伤。

10日上午11时许,家住招远市河东路一小区的六旬宋老太正在煮饭,高压锅突然发生爆炸,导致老人头面部多处炸伤。市120急救指挥中心立即指令就近医院的救护车火速出诊急救,

同时通过电话指导其家属用干净的布紧急止血。数分钟后,急救人员抵达现场,立即给予止血包扎、建立静脉通路等急救措施,而后又拉回医院做进一步救治,目前伤情稳定,已无大碍。

据了解,老人家中的高压锅是老式锅,已用了十多年。老人说,高压锅爆炸估计跟锅体老化有关,也可能是平时煮饭的残留物堵住了出气嘴所致。

## 油价要涨? 司机排队“抢”加

3月15日20时25分,在烟台市环山路一家中石化加油站,十几辆私家车排成三列等待加93#汽油。一位车主说,刚听朋友说油价要涨,特意赶过来加满。加油站工作人员称,15日晚,加油的人比平时多,暂时没接到涨价通知。随后记者又走访了观海路上几家加油站,这里加油的车主不多。一家加油站的工作人员说,听说16日零点要涨价,一升涨3毛钱,不过还没收到正式涨价通知。 本报记者 鞠平 熊戈措 摄





# 贵州国台酒 酱香新领袖

——源自茅台镇7.5平方公里中国酱酒核心产区——

## 贵州省第二大酿酒企业倾情奉献



诚招各县市区经销商  
并招烟台市专/兼职业务员

财富热线: 0535-6206158

烟威总代理: 烟台市芝罘区宁海路(紫郡城) 96-19号